



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 2/2024 CREAD/GABR/REITORIA-IFCE

RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL Nº 1/2024 CREAD/GABR/REITORIA-IFCE - VESTIBULAR UAB 2024.2

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 1º de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 2 de fevereiro de 2021, resolve retificar o Edital nº 1/2024 CREAD/GABR/REITORIA-IFCE - VESTIBULAR UAB 2024.2 nos seguintes termos:

1. Altera-se o local do procedimento de heteroidentificação para as pessoas candidatas inscritas no polo São Gonçalo do Amarante, de modo que, no subitem 3.7.3, Quadro 1, **ONDE SE LÊ:**

Quadro 1 – Local do processo de heteroidentificação conforme polo para o qual a pessoa candidata se inscreveu

POLO ESCOLHIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO	LOCAL DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO
[...]	[...]
São Gonçalo do Amarante	<i>Campus Caucaia</i>
[...]	[...]

LEIA-SE:

Quadro 1 – Local do processo de heteroidentificação conforme polo para o qual a pessoa candidata se inscreveu

POLO ESCOLHIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO	LOCAL DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO
[...]	[...]
São Gonçalo do Amarante	Reitoria do IFCE
[...]	[...]

2. Substitui-se o quadro contido no Anexo IV, para que se tenha:

LOCAIS DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

POLO ESCOLHIDO NO ATO DA INSCRIÇÃO	UNIDADE DO IFCE	ENDEREÇO	TELEFONES
---------------------------------------	--------------------	----------	-----------

ITAPIPOCA	Campus Itapipoca	Av. da Universidade, nº 102 Bairro Madalena CEP: 62505-090 Itapipoca/CE	Campus (85) 3401.2375 Comissão Local Maria Ribeiro (89) 99408.8112 (WhatsApp)
MERUOCA * Não há candidatos(as) a aferir	—	—	—
QUIXERAMOBIM	Campus Quixadá	Av. José de Freitas Queiroz, nº 5000 Bairro Cedro CEP: 63.902-580 Quixadá/CE	Campus (85) 3455.3025 (85) 3455.3026 (85) 3455.3027 (85) 3455.3028 Comissão Local Fernando Batista (88) 99421.0298 (WhatsApp)
SÃO GONÇALO DO AMARANTE	Reitoria	Rua Jorge Dumar, nº 1703 Bairro Jardim América CEP: 60.410-426 Fortaleza/CE	CREaD/Reitoria (85) 3401.2240 Comissão Local Tamar Fortes (85) 99996.4009 (WhatsApp)
UBAJARA	Campus Ubajara	Rua Luís Cunha, nº 178 Bairro Monte Castelo CEP: 62350-000 Ubajara/CE	Campus (88) 3634.9601 Comissão Local Lorena Gonzaga (86) 99808.5665 (WhatsApp)

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do **Edital nº 1/2024 CREAD/GABR/REITORIA-IFCE - Vestibular UAB 2024.2.**

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Jose Wally Mendonca Menezes, Reitor**, em 14/06/2024, às 11:33, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6216077** e o código CRC **A183681B**.
